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   M.Sc(Mathematics) Part-II Eäò ºÉ¦ÉÒ Ê´ÉtÉÌlÉªÉÉå EòÉä ºÉÚÊSÉiÉ ÊEòªÉÉ VÉÉiÉÉ ½èþ ÊEò {ÉÚ́ ÉÇ 
¨Éå ÊxÉMÉÇiÉ M.Sc(Mathematics) Part-II Eäò ºÉjÉÒªÉ EòÉªÉÇ |É¶xÉÉ´É±ÉÒ (Assignment Question) ¨Éå 
{ÉjÉ-XIV के अंतग�त ÊnùB MÉB |É¶xÉ तीन म� वह� ��न मु��त हो गया है जो ��न एक के अंतग�त मु��त है ù* 
इस EòÉ®úhÉ {ÉjÉ-XIV Eäò Ê±ÉB ÊnùB MÉB |É¶xÉ ¨Éå +É´É¶ªÉEò ºÉÆ¶ÉÉävÉxÉ ÊEòªÉÉ MÉªÉÉ ½è*þ Ê´ÉtÉÌlÉªÉÉå ºÉä 
+xÉÖ®úÉävÉ ½èþ ÊEò {ÉjÉ- XIV Eäò Ê±ÉB xÉÒSÉä ÊnùB VÉÉ ®ú½äþ |É¶xÉ EòÉ ½þÒ =kÉ®ú näù*  

{ÉÚ́ ÉÇ ¨Éå ÊxÉMÉÇiÉ ºÉjÉÒªÉ EòÉªÉÇ |É¶xÉÉ´É±ÉÒ (Assignment Question) के अंतग�त {ÉjÉ-XIV Eäò 
Ê±ÉB ÊnùB MÉB |É¶xÉ ¨Éå |É¶xÉ स�ंया तीन Eäò +ÆiÉMÉÇiÉ ÊnùB MÉB |É¶xÉ EòÉ =kÉ®ú EònùÉÊ{É xÉ½þÓ näù* ¶Éä¹É 
{ÉjÉÉå Eäò |É¶xÉ ºÉ½þÒ ½éþ*   

Paper-XIV 

(Answer Any Two Questions.) 
1. Describe dual simplex method by elaborating every step. 
2. Construct the dual problem of the L.P.P. 
 Maximize 4321 –23 xxxxz ++=  

 Subject to : 3–,13–2 43214321 =++=++ xxxxxxxx    and   321 ,0,0 xxx ≥≥ and 

4x  are unrestricted. 
3. Solve the L.P.P. by simplex method :— 
 Maximize 21 43 xxz +=  
 Subject to : 0,0,2–,1– 212121 ≥≥≤+≤ xxxxxx . 
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